Jmc

MAR=IL>aaL> bk

JIMC HR—)L>31 > MEIZBL A THIAABER T MREBREUVTASRA NS I A MNIFATEEELUTNET,

i ZBL R=LZ31>b

ZBLSA T (IAR A IR FEE SR DOIRE B, 1RENEENDH D
OB TERASNTVETD,

ARGy BRIV EBBEDODAF )KL BRUEESN
BIE T, I/ \—FvvIT K, b5tk EBAEIUXDRR
EDMREZERIZUTCVWE Y, MRFEIEEDT NI
TY,

-
\ ZBL

(RBL)

I Tl ZRSZAhS3—/>b

TIFAT(FRAFY RRILEBIREDAF —)LIR—)L 2B
BEUZEON BREDOARICABSNTNET,

E, ZZESY A DFEIKICEMDMHIFDZEICKD. RO
FATEDTNICIDE—AS N ERINT DEENZRIZLET
DT ADEFHIENENET,

—

THRUST JOINTS

W
2
3
«
>
8 TI(FJ)

562



e = B 7

| x5zK53 1>k | ®—sar>r
J"* %
Cn?
<
TI(FJ) g ZBL(RBL)
6
s ——
B FREEH \
i |
F |
02 23
M 21 D1
. 2 —/ d B
d1
G£ INEESEE 25 D . L
1 M :
|
M R L3 1
7] L
B IC E 2 D2 7.|.\.\
‘ L |
: L s
S
E|
2T EBLE (mm) HE 4
RS 1 i wa | mEsEd | 127 4
M bP| A | B | C|@D]|E F | H | tEa | mOE &EHES] s
G Max Kgf [}
TJ 5 1,860 5x0.3 7 | 35 | 14 2 | 16 5 6 | 10 10° 05 i) 10,15
TJ 6 1,860 6x1.0 7 | 35 | 14 2 | 16 5 6 | 10 10° 05 2 15
TJ 8 2,310 8x1.25 8 | 44 | 175]| 45| 21 7 8 | 13 10° 05 110 20
TJ 10 2,800 10x125 9 | 485| 195| 5 | 24 8 | 10 | 17 10° 05 250 25,30
TJ 12 4,390 12x1.75 13| 55 | 20 6 |29 |10 | 12 | 20 10° 0.75 240 30,40
TJ 14 5,180 14x15 3 | 60 | 20 6 | 31 9 | 14 | 2 10° 0.75 600 40
TJ 16 5,870 16x15 15 | 69 | 24 7 |38 | 12 | 16 | 2 10° 1 1,100 50
TJ 18 6,910 18x15 15 | 745 26 75 | 41 | 135 | 18 | 27 10° 1 1,100 50, 63
TJ 20 9,610 20%15 18 | 905 30 95|50 | 16 | 20 | 32 10° 125 1,800 30
TJ 22 12,300 2x15 18 | 905 31 95 |50 | 16 | 22 | 32 10° 125 1,800 30
TJ 24 15,500 24%15 24 |110 | 35 | 12 | 595 | 17 | 26 | 41 10° 2 2,800 100
TJ 26 18,700 26x15 24 |110 | 35 | 12 | 595 | 17 | 26 | & 10° 2 2,800 100
TJ 30 22,500 30x15 38 |152 |45 | 13 | 79 | 22 | 30 | 46 10° 2 5,400 125,140
TJ 36 26,700 36x15 42 [178 | 55 |16 | 9% | 24 | 36 | 55 10° 3 7,100 160
FEF7E (mm) IS (BFERR| BEX (2=
. BRI 8E | EisEE
WORE | g | 1AL w B [
(s) D|L|Li|L2|L3|D1|o|D2|d| £ 01 | 02| 03| 04 i@s di | o LR Pk Co
I 0.3 03| @ /mm e (Kgf) | (Kgf) grf.
ZBL 5 680|M5%x08 | 9 |35|27 |14 4 |11] 9] 16| 5[317]246 |13 |10 [3 [126 | 9 | 8| 1111 | 50° | 230| 940 | 24
ZBL 6 680 |M6x10 |10 |40[30 |14 |5 [13|12] 19| 6[355[271 |15 [12 [ 3 |121 | 92 8| 127 | s0° [ 360] 1,230 | 37
ZBL 8 680 |M8x125 |14 |49 (37317 | 5 |16]14| 23| 8| 425|3075(17 |14 |3 [ 1375|132 12 1587 | 50° | 670 1950 | 67
ZBL 10 | 850IMIOXL25|,o | ool s | 50 | 65|19 |17 28 [10}22 {38 [2L 1175135145 1954114 1905 | so° | 1000 2810 |22
ZBL 10B| 850|m10x15 S6 |42 |25 |21 | 4 113
ZBL 12 11,140IMI2X125 |, ol e e |24 | 8 |22]19| 32 | 12| 22442 42 117 16 g |1g7|17] 2222 | s0° | 1670| 3820 |22
ZBL 12B|1,140 [M12x1.75 64 (49 |30 |24 | 6 170
ZBL 14 |1,250|m14x15 74 |58 |[345[305| 4 255
235 [21 |19] 254 | 50° | 2020| 4990 =
ZBL 14B 1,250 |m1ax20 |20 |72 || 8 |2]2|3¢|¥[e0 [es [405|365| 4 260
ZBL 16 |1,890|M16x15 |22 |84 |e4 |31 |10 |27]22] 39 [16] 795| 60 |[36.5[325] 4 | 235 |22 |20| 254 | 40° | 2740| 4990 | 335
ZBL 18 |2,300|M18x15 |25 |93 |71 |34 |11 [31[27] 44 [18[ 90 | 695 [41.5]25 [165|28 |245(22| 2857 | 40° | 3400| 6310 | 465

(GE1) ZBLD [Z] FTORBOEANEIRERTHDZEZRUET,
ZBL 16 & 18(FEMEEEIP(CT U — R EFEAT DI W TILHERESNTVET,
X ERSDOHBEELZREBEOR(CERZLUTTFE0,

563



